



# ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 71 (11535)

Четверг, 29 июня 2006 года

Газета издается с 1933 года

«Нет дыма без огня!» - эта простая жизненная поговорка, отражающая нашу действительность, утвердилась в быту наших прародителей, когда хитрых и коварных политиков и в помине еще не было. Теперь же ее пользуют с определенной и заданной выгодой для себя все, кому не лень: от злой и мстительной худой соседки до солидных упитанных депутатов. Пущенные ими слухи работают, но что гнетет и беспокоит: почти всегда весьма успешно и с практической пользой для их распространителей вопросы и несмотря на любой ущерб обществу и отдельным добрым людям...

Этот раз от лживого дыма слухов и домыслов в связи с началом строительства нового полигона ТБО в районе Кандалепа, Фриц-горы и БИСа пока утирают виртуальные слезинки неприятных объяснений перед населением названных районов отдельные представители городского совета народных депутатов и городской администрации, обвиненные инициативной группой в нарушении этих районов в неком злом умысле. А в случае успешной блокады ими начатого строительства нового полигона ТБО настоящие слезы от ныне действующей свалки будут продолжать лить жители Шурака. Чтобы не допустить последнего, представители законодательной и исполнительной власти города ведут открытый диалог с инициативной группой и с населением протестующим против строительства района.

## После пожара и шланг – насос!

Недавно в редакцию позвонила жительница дома №87, что в Шураке, Раиса Насырова Салагина с настоятельной просьбой о помощи. Смысл ее слезной просьбы звучит так:

- Доколе жители Шурака будут терпеть дым с городской свалки?

Надо сказать, что дым и вонь с городской свалки давно достали не только жителей Шурака.

Очевидно, что вопрос о выборе нового места для вывоза и сбора городского мусора перед администрацией Осинников встал не сегодня, а много лет назад. И глубоко ошибаются те жители, которые думают, что решить его можно в одночасье! Как, например, взять и выкинуть сор из своей избы подальше – в балочку за соседским огородом! Таких мусорок на окраинах частного сектора города нынче хоть пруд, пруд! На самом деле вопрос этот решить далеко не просто. С одной стороны – финансы, с другой стороны – соблюдение требований экологии и населения.

Начнем, видимо, с денег. Вдумайтесь только – **2 миллиона рублей!** Ровно столько государственных средств было затрачено **лишь на проект нового полигона твердых бытовых отходов (ТБО).** Деньги выделены из областного бюджета в результате постоянных и настойчивых действий администрации города, так как самому ему строительство нового полигона ТБО не под силу. На 2006 год уже предусмотрен лимит финансирования 3700 тысяч рублей для строительства полигона ТБО из областного бюджета по проекту программы «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального комплекса Кемеровской области». Соответствующие компетентные в данном вопросе областные организации и учреждения основательно проработали 14 мест расположения полигона ТБО с учетом множества фак-

## КОМУ В ОСИННИКАХ ОТ ДЫМА ЛЕГЧЕ?

### Страсти вокруг городской свалки

торов, провели сложные геологические изыскания.

Поэтому выбор площадки в районе Фриц-горы был сделан не по чьей то злой воле, а именно потому, что из остальных 13 обследованных мест, каждое из которых имело какие-то погрешности, был единственным, соответствующим всем требованиям. Так его характеризует отдел охраны окружающей среды администрации города. А именно:

Площадка находится вне зон санитарной охраны действующих водозаборов, до водоохраных зон рек Сенькина – 250 метров, Таволжной – 350 метров. Она не пригодна для жилья – рядом ЛЭП-110. Мощные безводные суглинисто-глиняные образования надежно защищают основание полигона, которое будет выложено противофильтрационным экраном. Расстояние от жилой застройки окраины города до границы полигона от 1500 до 3000 метров при допустимой нормативной санитарно-защитной зоне 500 метров. Располагается площадка полигона ТБО с подветренной от города стороны, на свободной от застройки территории.

Теперь несколько фактов и доказательств против того, что подготовка и строительство полигона администрацией города якобы велись, по версии инициативной группы, тайно, с нарушениями экологии выбранного района и с незаконным обогащением многих ответственных работников. Впервые, сразу опять о деньгах, которые выделялись на проектирование объекта и выделяются теперь на его строительство целевым назначением из областного бюджета. Поэтому вопрос этот сам собой

должен отпасть.

Потом о тайном, по версии же инициативной группы, говорят. Здесь в противовес также достаточно привести обширную информацию, опубликованную в газете «Время и жизнь» в №142 от 16.12.2004 г. и в №146 от 25.12.2004 г. и означенную в информационной программе «Новости» на местном телевидении 2.12.2004 г. и 3.12.2004 г., о выбранной площадке полигона на стадии подготовки оценки его воздействия на окружающую среду! Спрашивается, где были лидеры инициативной группы почти полтора года до начала строительства, о чем тогда сообщалось в СМИ??

Совершенно абсурдны толки и о нарушениях экологии в районе от последствий захоронения ТБО, так как проект по строительству полигона ТБО в Осинниках прошел стадию согласования в контролирующих организациях: положительное заключение Росприроднадзора на предварительную оценку воздействия на окружающую среду (ОВОЗ) на строительство полигона ТБО получено за №Э/586 от 25.08.05 г. Причем проектно-сметную документацию по государственному контракту разрабатывал ОАО «КузбассТИСИз», субподрядчиком по проекту был ЗАО «НПЦ-СИБ-ПРОМЭКОЛОГИЯ». Более того, получено положительное заключение экологической экспертизы Ростехнадзора на проект строительства полигона ТБО № Э1-530/415 от 27.12.05 г. Полигон также согласован с ТО Роспотребнадзором по г. Осинники (санэпиднадзором). За строительством

полигона, его эксплуатацией ведется контроль федеральными экологическими и санитарными инспекциями и прокуратурой.

Говорят, все тайное всегда становится явным. Так и здесь, ложь, разлитая идейными вождями инициативной группы, все равно вслыхивает наружу!

### Сказка - ложь, но в ней намек!

На очередной встрече представителей власти во главе с председателем городского совета народных депутатов А. С. Быковым и заместителем

дитесь вы рядом, еще кто?

Ехать и смотреть на депутатские дела никто, естественно, не согласился, ведь женщина брякнула глупость так – для красного слова! Но были со стороны жителей и дальние замечания и предложения. Например, как бороться с нарушителями, которые будут возить на полигон мусор на необорудованных машинах, кто будет отвечать за порядок на полигоне и т. д.

**Дыма и гари от пожаров на полигоне над Кандалепом не будет!** Этую мысль собравшимся пытались донести представители власти. На полигоне предусмотрена установка двух подземных цистерн емкостью 50 кубических метров каждая – как противопожарные емкости. Технологии хранения на полигоне запрещено сжигание мусора!

Более того, на охраняемой территории полигона, огороженной четырехметровым забором, разместятся кирпичное здание для бытовых нужд персонала, малая котельная, гараж на 6 единиц техники по обслуживанию полигона, дезинфекционная ванна, туалет. Штатная численность работающих на полигоне составит 13 человек.

Здесь будет применяться экологически безопасная технология захоронения

только бытовых отходов в котловане на глубине 6 метров, с уплотнением слоев мусора на рабочей карте, промежуточная и окончательная изоляция слоями глины уплотненного слоя ТБО, как слоеный пирог. По периметру площадки будут расположены скважины для контроля, система колодцев будет служить для сброса фильтрата...

- Я... - но Сергей Иванович не растерялся. - Я, знаете, о своих делах не умею рассказывать. Сейчас я на машине, садитесь со мной, я за десять минут покажу вам свои дела...

- Не садись с ним, а то он завезет тебя куда-нибудь... - глупо намекнул стоящий рядом мужчина.

- Мужчина! - Сергей Иванович и от этой наглости не растерялся. - Она мне в матеря годится! Са-

виль, я тебе это скажу!

Н. БЕЛЬЮКОВ.

**VEKA** КОМПАНИЯ  
ТЕХНОСЕРВИС  
КАЧЕСТВО  
ВЫЗЫВАЕТ  
УВАЖЕНИЕ

г. Новокузнецк  
пр. Металлургов, 38  
тел.: 36-66-90

г. Осинники, ул. Победы, 22  
тел.: 4-82-32

# ГИБДД - 70 лет

## Регистрационно-экзаменационное подразделение

Для водителей и владельцев транспорта знакомство с госинспекцией начинается с регистрационно-экзаменационного подразделения. Его инспекторы не только выдают водительские удостоверения, но и учитывают все транспортные средства. С каждым годом количество желающих получить право на управление транспортом и обзавестись им постоянно растет, так что в РЭП всегда многолюдно. Благо хоть теперь в связи с тем, что прием посетителей в четверг продлен до 19 часов и организован в субботу, исчезла большая очередность, стало быть, поставить на учет приобретенное движимое имущество теперь не составляет труда. Кстати, за прошлый год сотрудники РЭП поставили на учет 4000 единиц транспорта, сняли с учета - 3500 единиц и 700 перерегистрировали, что, бесспорно, говорит о колоссальной шем объеме работы.

Кроме того, в 2005 году было выдано 1600

водительских удостоверений. А в будущем году инспекторы ожидают массовый наплыв водителей, у которых к этому моменту истечет срок действия удостоверений. По этой причине они призывают не дожидаться установленного срока, а заменить «права» заблаговременно.

Есть еще одна сложность, которая возникла с введением обязательного автострахования. Теперь владельцы автотранспорта при постановке на учет заключают договора со страховыми компаниями. А когда, снимая с учета, обращаются в компанию, чтобы вернуть остатки страховой суммы, с них требуют паспорт транспортного средства, договор купли-продажи. Понятно, что все это сдается в РЭП. В связи с этим совет: каждому собственнику автомототранспорта, при сдаче документов в регистрационное подразделение следует запастись их копиями, чтобы не создавать проблем работникам отдела и себе.



Открылся детский городок по изучению ПДД:

**Дорожную азбуку надо изучать с детства.**

## Служба пропаганды

Деятельность инспектора по пропаганде дорожного движения заключается в распространении знаний, касающихся обеспечения безопасности движения на дорогах, организации профилактических мероприятий, направленных на предупреждение дорожного травматизма. Для достижения поставленных перед службой задач инспектор работает в тесном взаимодействии не только со всеми подразделениями отделения, но и со средствами массовой информации, с детскими учреждениями. Служба пропаганды является организатором и непосредственным участником различных конкурсов, бесед, встреч и даже операций, таких как «Каникулы», «Пешеход», «Внимание - дети!». Инспектор по пропаганде выступает постоянным автором газетных публикаций и телевизионных репортажей, направленных на снижение травматизма на дорогах города. Вполне вероятно, что благодаря профилактической работе вот уже четыре года в нашем городе не фиксируется рост количества пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях. В будущем году у пропагандистов безопасности дорожного движения юбилей. Уже почти 70 лет пропагандисты безопасного поведения на дороге предостерегают людей от опасности, которая с развитием скорости и мощностей техники растет все стремительнее.

## Розыск

Традиционно в городе возрастает количество транспортных средств. Не становится меньше и желающих обзавестись им на дармовщину. С учетом этого при отделении ГИБДД есть инспектор по розыску украденного или угнанного автомототранспорта. Хотя в общем-то сообщение о краже из гаража или об угоне оставленной где-нибудь во дворе машины для отделения - ЧП, поэтому на поиски похищенного средства передвижения выходит весь личный состав. В текущем году операция «Перехват» объявлялась шесть раз: три раза по причине краж и столько же из-за угонов. В результате оперативных действий четыре преступления удалось раскрыть.

Поиски похищенного усложняются тем, что далеко не все владельцы транспорта сразу обращаются в милицию. Совершенно не понятно, чем руководствуются владельцы, лишившиеся своей техники, возможно, глазам своим не верят, что их движимое имущество исчезло, а может, ожидают, что кто-то покатается и вернет его, но чем больше проходит времени, тем меньше шансов найти украденное и угнанное, хотя сотрудники прилагают для этого максимум усилий, обыскивая все возможные места, где можно спрятать транспортное средство.

Чтобы предотвратить или пресечь автокражи весной, когда просыпается не только природа, но и интерес к чужим машинам, создается группа для дежурства по гаражным блокам.

## Дорожно-патрульная служба

Сегодня дорожно-патрульная служба осуществляет оперативно-профилактические, контрольные, надзорные и разрешительные функции в области обеспечения безопасности дорожного движения. Именно она пресекают и выявляют нарушения установленных правил поведения на дороге со стороны водителей и пешеходов, устанавливают причины и условия, способствующие совершению дорожно-транспортных происшествий, регулируют дорожное движение, осуществляют розыск угнанных и похищенных транспортных средств, а также автомобилей, водители которых скрылись с места ДТП. Только за первое полугодие 2006 года ими было выявлено 5167 нарушений среди водителей и 1262 - среди пешеходов, оформлено 315 административных дорожных происшествий и 24 ДТП, в которых пострадали люди.

Инспекторы ДПС принимают непосредственное участие в охране общественного порядка в местах проведения массовых мероприятий, сопровождают крупногабаритные и опасные грузы, а также организованные колонны пассажирского транспорта, оказывают содействие другим службам ОВД в раскрытии уголовных преступлений, задерживая воров и бандитов. Все это - круглогодичная служба, нередко в экстремальных условиях, которую несут инспекторы дорожно-патрульной службы, спасающие людей, предотвращающие автоаварии, возвращающие людям угнанные автомобили, демонстрирующие при этом огромную выносливость, мужество и отвагу.

## Административная практика

Регистрацией всех нарушений, оформлением судебных исков, передачей дел о взыскании штрафов судебным приставам занимаются инспекторы административной практики.

Нынче, как известно, решение о наказании за управление транспортным средством в нетрезвом состоянии выносится судом. В текущем году по данному поводу городским судом уже было рассмотрено 53 дела. Сюда же следует отнести и 171 человека, откликнувшихся от медицинского освидетельствования. Так что позволяющих себе сесть за руль, находясь «под мухой», меньше не становится, несмотря на ужесточение наказания за это.

До суда дело доходит и при несвоевременной оплате штрафа. В этом случае предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы на 15 суток, после чего придется все же оплатить штраф. В нынешнем году перед судом предстало уже более 40 «штрафников», некоторым даже посчастливилось

сидеть за неуплату штрафа.

Ежесуточно сотрудники административной практики передают данные о дорожных нарушениях и произошедших дорожно-транспортных происшествиях в Управление ГИБДД области. В среднем в Осинниках за сутки фиксируется 30-35 различных нарушений ПДД. Но наибольшее внимание уделяется профилактике грубых нарушений. Инспекторы подсчитали, что за пять месяцев было зарегистрировано 20 случаев пересечения перекрестка на красный сигнал светофора, 196 человек управляли транспортными средствами без водительских удостоверений, а самое распространенное нарушение - лихачество. Скоростной режим нарушили 2435 человек. Так что, судя по неистребимой всеобщей привычке - хоть в чем-то да не придерживаться Правил - считать инспекторам административной практики наши нарушения не пересчитать.

## Служба дорожной инспекции и организации движения

Служба ДИИОД осуществляет контроль и надзор за состоянием дорог и улиц, дорожных сооружений, железнодорожных переездов и инженерных объектов, оказывающих влияние на безопасность движения. Деятельность службы начинается с момента проектирования дороги и простирается на весь период ее существования, включая строительство, ремонт и эксплуатацию.

В последние годы одна из российских проблем - дороги - в нашем городе перестала быть столь острый, как в былые времена. Коллектив МКХ старается поддерживать их в надлежащем виде.

Как и прежде, особое внимание дорожная инспекция уделяет железнодорожным переездам, которые не случайно считаются самыми сложными участками дороги. Немало пришлось похлопотать, чтобы минимизировать опасность пересечения железнодорожного пути с проездом частью в Сарбеле, которое, как известно, значительно возвышалось над дорогой и тем самым затрудняло переход. Но когда, наконец, там были сделаны подъездные площадки, была проложена еще одна железнодорожная ветка, таким образом, подъезд к переезду вновь стал небезопасным. Так что инспекторам службы придется продолжить свои старания по приведению данного переезда в соответствие.

Сейчас инспекторы бросили свои силы на наведение порядка и на железнодорожных переездах вблизи шахты «Алардинская». Благодаря настойчивым требованиям дорожного надзора там, наконец, появились направляющие столбики и освещение, выставлены дорожные знаки.

Полосу подготовила  
О. КУРТУКОВА.

В. НИКОЛАЕВ, начальник ОГИБДД,

Техосмотр требует и служебный транспорт



## Служба технического надзора

Инспекторы службы технического надзора осуществляют проверку технического состояния транспорта, от которого во многом зависит безопасность не только тех, кто его использует, но и пешеходов. Ежегодно количество автотранспорта растет, и это увеличивает нагрузку на госинспекторов службы. Возросли и требования к состоянию автомототранспорта. Сегодня инспекторы уже не определяют годность транспортной единицы визуально, а используют для этого приборы диагностирования, газоанализатор, люфтометр, прибор проверки освещения, что вызывает недовольство некоторых водителей, потому как пройти сегодня техосмотр - задача не из легких. Однако совершенно все осознают, насколько велико их значение для срока службы транспортных техники и безопасности людей.

В последнее время более пристальное внимание уделяется безопасности дорожного движения на пассажирском транспорте. Сейчас предприятия, осуществляющие перевозку пассажиров, готовятся к конкурсу, в результате которого между ними будут распределены автобусные маршруты. При подведении итогов конкурса кроме прочего будут учитываться техническое состояние транспортных средств, данные о нарушениях правил дорожного движения и дорожно-транспортных происшествиях.

**Национальный проект  
«Образование»**

## Короткой строкой

Более 40 педагогов городских учреждений дополнительного образования, общеобразовательных и дошкольных приняли участие в ежегодных «Июньских встречах», проводимых Департаментом образования Кемеровской области и Кузбасским региональным институтом повышения квалификации и переподготовки работников образования. Темой нынешних «Июньских встреч» стало научно-методическое обеспечение реализации национального проекта «Образование». В рамках намеченных мероприятий были предложены лекции, круглые столы, мастер-классы, презентации и т. д. В ходе работы рассмотрены основы и динамика проблем, пути реализации основных направлений национального проекта в сфере образования в Кузбассе, представлены учебные и научно-методические издания, состоялись встречи с авторами и работниками издастельств. «Июньские встречи» – это прекрасная возможность представителям школ собраться вместе, выслушать насущные проблемы, поделиться опытом, наработками и профессиональными успехами.

\*\*\*

29 июня в Кузбасском региональном институте повышения квалификации состоялась научно-практическая конференция «Профессиональная компетентность педагога начальных классов как условие успешной реализации национального проекта в сфере образования». Конференция была посвящена 80-летию государственной системы повышения квалификации. В ходе конференции были рассмотрены вопросы перспектив развития начальной школы, формирования профессиональной компетентности педагога начальных классов, реализации здоровьесберегающих подходов, дидактические основы раннего обучения иностранным языкам, готовность дошкольников к обучению в школе и др. В работе конференции приняли участие 15 педагогов нашего города. По результатам конференции планируется выпуск методического сборника статей.

\*\*\*

40 из 3229 работ, представленных на Всероссийском конкурсе исторических исследовательских работ старшеклассников «Человек в истории России XX века», были отмечены призами. Среди них работы ученицы школы № 5 Елизаветы Ратниковой (рук. Л. В. Безносова, учитель истории).

\*\*\*

По результатам 2005-2006 учебного года премии главы города получили победитель городского конкурса «Учитель года» О. П. Галун и воспитанник педагога ДДД Н. Н. Раченковой Игорь Зайцев, занявший 3-е место во Всероссийской открытой олимпиаде «Созвездие-2006».

\*\*\*

Решением конкурсной комиссии совета по реализации приоритетного национального проекта в сфере образования на территории Кемеровской области от 6 июня 2006 г. школы № 30 и 31 вошли в список 51 образовательного учреждения, внедряющего инновационные образовательные программы. По итогам конкурса коллективы школ получат гранты в размере 1 млн. рублей.

**С. КРУЛЬ,**  
зав. отделом ИМЦ.

## Переход к информационному обществу



тернет. Это в комплексе позволит обеспечить развитие технической основы для внедрения современных образовательных технологий.

В связи с этим Департамент образования АКО сделал заявку на поставку и финансирование компьютерных классов и подключение к сети Интернет.

В рамках «Плана мероприятий по реализации национального проекта в сфере образования из городского бюджета в 2005 - 2006 г.г. выделено 390 тыс. рублей. Таким образом, учащиеся образовательных учреждений получат возможность обучения работе по программам «Пользователь ПК», проведения уроков информатики с использованием современной компьютерной техники. Учителя всех предметов смогут вести уроки с использованием информационных технологий: применять разные обучающие программы, передавать материал, в том числе и на электронных носителях.

Остальные образовательные учреждения имели по 1-2 компьютера или не имели вообще.

Поэтому с большой радостью школы № 16, 31, 35, 36 приняли компьютерное оснащение: компьютеры марки «Celeron» с мониторами на жидкокристаллических панелях, акустическими системами, микрофонами, плеерами и лазерными прин-

## Праздник молодости

В прошедшую субботу в парке было особенно оживленно: город праздновал День молодежи.

Оказалось, что к числу данной категории себя относят и люди, возраст которых значительно превышает тридцатилетнюю отметку, и совсем маленькие осинниковцы, потому как в популярном для горожан месте можно было увидеть представителей практически всех возрастов. Малыши развились на детской площадке, которую работники МКХ пополнили к празднику малыми формами и забавными резными фигурами, люди постарше прогуливались вдоль аллей, наблюдая за девушками и парнями, радующимися празднику молодости, неуемной энергии и фантастических планов.

В конкурсе «Молодежный лидер» изъявили желание участвовать шесть лучших представителей различных общественных организаций. Они устроили самопрезентацию, организовали рекламу самых впечатляющих объектов города, рассказали, какими качествами должен обладать лидер, провели игру с аудиторией и помечтали на тему: «Если бы я был мэром...». Победителем конкурса признана Алиса Дикарева (шк. №19).

Четыре команды от управлений образования, физкультуры и спорта, школы борьбы, ОГТК приняли участие в молодецких играх. Под подбадривающие вопли болельщиков они показали свою физическую подготовку, ловкость, выносливость в перетягивании каната, поднятии гири, эстафете. Лидером состязаний стали молодые педагоги.

Празднование продолжила дискотека.

**О. СТРОГАНОВА.**

терами.

Управлением образования готовится тендер на приобретение компьютерного класса в школу №3, на что из средств местного бюджета выделено 280 тыс. рублей. Эта школа избрала информационно-технологический профиль обучения.

Всего в рамках национального проекта в сфере образования из городского бюджета в 2005 - 2006 г.г. выделено 390 тыс. рублей. Таким образом, учащиеся образовательных учреждений получат возможность обучения работе по программам «Пользователь ПК», проведения уроков информатики с использованием современной компьютерной техники. Учителя всех предметов смогут вести уроки с использованием информационных технологий: применять разные обучающие программы, передавать материал, в том числе и на электронных носителях.

Остальные образовательные учреждения имели по 1-2 компьютера или не имели вообще.

Все это позволит повысить качество образования и достичь современного уровня образования, адекватного меняющимся запросам общества и социально-экономическим условиям.

## Ипотека становится доступнее

На днях в администрации города состоялось совещание по вопросу развития ипотечного кредитования в рамках национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России».

На встречу к руководителям предприятий приехала О. А. Кравцова - заместитель директора агентства по ипотечному жилищному кредитованию, которое занимается исполнением федеральной целевой программы.

Выступающая сообщила, что условия ипотечного кредитования сейчас еще доступнее. Процентная ставка составляет от 12% годовых и выше в зависимости от наличия первоначального взноса (10-85% стоимости приобретаемого жилья), другими слова-

ми, чем больше первоначальный взнос, тем ниже процентная ставка, которая также зависит и от срока кредитования (от 1 до 30 лет). В качестве первоначального взноса может служить уже имеющееся в собственности жилье.

Процентная ставка на весь срок кредитования фиксирована, т. е. не зависит от роста цен на жилье или инфляции. Однако при объявлении о снижении процентной ставки по вновь выдаваемым кредитам по просьбе заемщика на оставшуюся сумму может быть оформлен новый кредит под меньшую процентную ставку.

Ипотечные кредиты (займы) предоставляются на приобретение как готового жилья, так и квартир в строящихся домах.

При расчете плате-

жеспособности может учитываться доход супругов, родителей и детей, других созаемщиков, которых может быть до 4 человек.

При получении ипотечного кредитования не требуется поручительство. Обеспечением служит залог приобретаемого или другого жилого помещения. Заложенное имущество подлежит обязательной оценке и страхованию. Кроме того, страхиются жизнь и потеря трудоспособности заемщиков. Затраты заемщика при полном оформлении ипотечной сделки составляют 3% от стоимости приобретаемого жилья.

На 1 июня АИЖК выдало 950 ипотечных кредитов на сумму свыше 403 млн. рублей.

**О. КУРТУКОВА.**

## ПРОТОКОЛ № 1

### рассмотрения и оценки котировочных заявок

г. Осинники, ул. Коммунистическая, 47

23 июня 2006 г.

1. Ремонт системы отопления.
2. На заседании комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Председатель котировочной комиссии: Самарская Юлия Анатольевна – зам. начальника отдела экономики и ценообразования администрации г. Осинники.

Члены котировочной комиссии: Хайрулина Т. Е. - гл. бухгалтер. Глазкова Е. И. - зам. директора по АХЧ. Чигрина Г. С. - председатель профсоюзного комитета. Воронина Л. В. - бухгалтер.

3. Муниципальным заказчиком является: муниципальное учреждение «Социальный приют для детей и подростков». Почтовый адрес: 652810 Кемеровская область, г. Осинники, п. Тайжина, ул. Коммунистическая, 47.

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок была проведена котировочной комиссией в период с 13 часов 00 минут 23 июня 2006 г. до 14 часов 00 минут 23 июня 2006 г. по адресу: Кемеровская область, г. Осинники, п. Тайжина, ул. Коммунистическая, 47.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на официальном сайте [www.akog.ru/Torgi/](http://www.akog.ru/Torgi/) в сети Интернет 16 июня 2006 года.

6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, является следующее:

- 6.1 Ремонт системы отопления
- 6.2 Место работы: Кемеровская область, г. Осинники, п. Тайжина, ул. Коммунистическая, 47.
- 6.3 Срок выполнения: июль 2006 года.
- 6.4 Максимальная цена муниципального контракта: 249338 рублей.
- 6.5 Источник финансирования муниципального контракта: местный бюджет на 2006 год.
- 6.6 Форма оплаты безналичная, после подписания акта выполненных работ.

7. До окончания указанного срока в извещении о проведении запроса котировок 22 июня 2006 года, 15 часов 00 минут /местного времени/ поступило 2 (две) котировочных заявки на бумажном носителе, как это зафиксировано в «Журнале регистрации поступления котировочных заявок».

8. На процедуре рассмотрения котировочных заявок были рассмотрены заявки следующих претендентов:

№ п/п	Наименование Претендента	Организационно - правовая форма	Почтовый адрес	Номер телефона
1	ООО «Сантехмонтаж»	Общество с ограниченной ответственностью	г. Осинники, ул. Победы 37а-38	-
2	ООО «Коммуналник»	Общество с ограниченной ответственностью	г. Осинники, ул. Кирова 62	-

9. Претендентом были предложены следующие условия исполнения котировочной заявки:

№ п/п	Наименование претендента	Условия исполнения котировочной заявки
1	ООО «Сантехмонтаж»	предлагаемая цена заявки (руб.) 249338-00 в июле 2006 г.
2	ООО «Коммуналник»	249338-00 в июле 2006 г.

10. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, указанным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов следующее решение: признать победителем в проведении запроса котировок: ООО «Сантехмонтаж» г. Осинники, ул. Победы, 37а-38. Цена муниципального контракта 249338 рублей.

11. Настоящий протокол подлежит опубликованию в городской муниципальной общественно-политической газете «Время и жизнь» и размещено на официальном сайте [www.akog.ru/Torgi/](http://www.akog.ru/Torgi/).

12. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трёх лет с даты подведения итогов.

11. Подписи.

**Е. СИДОРОВА,  
врач-терапевт.**

## ИЗВЕЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ ЗАПРОСА КОТИРОВОК

### ПРОТОКОЛ № 1

рассмотрения и оценки котировочных заявок  
г. Осинники 15 июня 2006 г.

1. Наименование предмета запроса котировок:  
Поставка технологического оборудования подъемник скраповый ПС 500 грузоподъемность 600 кг., объем скрипа 0,6м<sup>3</sup> мощность двигателя 2,2 кв. - 2 штуки.

2. На заседании котировочной комиссии присутствовали:

Члены комиссии:  
Корбашов А. М. - зам. директора МП «УГХ» по производству,  
Бирюкова Н. Н. - инженер ПО МП «УГХ»,  
Казанцева Т. В. - начальник ПО МП «УГХ»,  
Щерба Е. В. - юрист консультант МП «УГХ».

3. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 13 часов 00 мин. 15 июня 2006 г. по 13 часов 30 мин. 15 июня 2006 г. по адресу: г. Осинники, ул. Гагарина, 8.

4. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте [www.ako.ru/Torgi/](http://www.ako.ru/Torgi/) в сети Интернет 06 июня 2006 г.

5. Муниципальным заказчиком является МП «УГХ». Почтовый адрес: г. Осинники, ул. Гагарина, 8

6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

6.1. Поставка технологического оборудования подъемник скраповый ПС 500 грузоподъемность 600 кг., объем скрипа 0,6м<sup>3</sup> мощность двигателя 2,2 кв. - 2 штуки.

6.2. Место поставки: котельная ул. Тобольская г. Осинники (возможен самовывоз со склада поставщика).

6.3. Срок поставки в течение 50 дней с момента заключения контракта.

6.4. В цену товара включен НДС, другие налоги и сборы, установленные НК. Транспортные расходы в стоимость товара не включены.

6.5. Максимальная цена контракта 186 800,00 рублей.

6.6. Источник финансирования: местный бюджет.

6.7. Срок и условия оплаты: предоплата 20% в течение 3 дней с момента подписания контракта, окончательный расчет в течение 3 дней с момента поставки товара путем перечисления денежных средств на р/счет поставщика.

7. До окончания указанного в извещении времени о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 14 июня 2006 г. до 16 часов 00 мин. (время местное) поступило 2 котировочные заявки в электронном виде:

№ п/п	Наименование	Адрес юридический и фактический	Технические характеристики, стоимость товара	Условия поставки
1	ООО "Завод Продмаш-Базис"	г.Прокопьевск ул.40 лет Октября, 1	подъемник скраповый ПС 500 грузоподъемность 600 кг., объем скрипа 0,6м <sup>3</sup> мощность двигателя 2,2 кв. - 2 штуки, 180 500,00 руб. за 2 штуки без транспортных расходов	45 дней с момента заключения контракта, самовывоз со склада поставщика или доставка поставщиком
2	ООО "Прокопьевский Электромонтажный завод"	г.Прокопьевск ул.40 лет Октября, 1	подъемник скраповый ПС 500 грузоподъемность 600 кг., объем скрипа 0,6м <sup>3</sup> мощность двигателя 2,2 кв. - 2 штуки, 190 000,00 руб. за 2 штуки без транспортных расходов	50 дней с момента заключения контракта, самовывоз со склада поставщика или доставка поставщиком

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов следующее решение: признать победителем в проведении запроса котировок ООО «Завод Продмаш-Базис» г. Прокопьевск, ул. 40 лет Октября, 1, цена муниципального контракта 180 500,00 руб.

9. Настоящий протокол подлежит опубликованию в городской муниципальной общественно-политической газете «Время и жизнь» и размещению на официальном сайте [www.ako.ru/Torgi/](http://www.ako.ru/Torgi/).

10. Подписи членов комиссии.

**МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА СИБИРСКИЙ ФИЛИАЛ**

Лицензия № 156856 от 27.04.2004 г. Св-во о гос. акт. МО РФ № 0626 от 04.07.2002 г.

**Объявляет набор студентов на очную, очно-заочную (вечернюю) и заочную формы обучения**

**ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ**

специальность: Юриспруденция

Специализации: гражданско-правовая, государственно-правовая, уголовно-правовая.

**ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ**

специальности: ФИНАНСЫ И КРЕДИТ; БУХ. УЧЕТ, АНАЛИЗ И АУДИТ; МЕНЕДЖМЕНТ ОРГАНИЗАЦИИ; МАРКЕТИНГ.

Возможно обучение по сокращенной ускоренной образовательной программе

ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗА

г. Новокузнецк, ул. Пирогова, 9; тел: (3843) 45-52-54, 8-905-068-6941. [www.sfi-miep.ru](http://www.sfi-miep.ru)

### ПРОДАЕМ

3-комн. квартиру ул. план. 6/9, пластиковые окна, телефон, домофон, 69 кв. м, р-н Южной. Возможна рассрочка. Обр. по тел. 8-913-412-2089.

**Остекление балконов**  
**Мет. двери, решетки**  
**Пластиковые окна**  
**Тел. 4-76-94**

**ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ**  
Мет. рамы с резиновым уплотнителем  
Пенсионерам скидки до 40%.  
Тел. 4-17-87.

**ТРЕБУЮТСЯ:** диспетчер на дому (пластиковые окна, балконы); монтажники пластиковых окон. Оплата доской! Т. 8-913-337-4446.

НАШ АДРЕС



И ТЕЛЕФОН  
И. о редактора  
Л. Б. СМИРНОВА

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26  
Электронный адрес: [redaktor\\_2005@rambler.ru](mailto:redaktor_2005@rambler.ru)

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.  
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.  
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

## РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ПРОТОКОЛ № 1

рассмотрения и оценки котировочных заявок  
г. Осинники 15 июня 2006 г.

1. Наименование предмета запроса котировок:  
Поставка технологического оборудования для ремонта котельной (Насосный агрегат К 100-65-200 (30кВт/3000 об./мин.) - 2 штуки.

2. На заседании котировочной комиссии присутствовали:

Члены комиссии:  
Корбашов А. М. - зам. директора МП «УГХ» по производству, Бирюкова Н. Н. - инженер ПО МП «УГХ», Казанцева Т. В. - начальник ПО МП «УГХ», Щерба Е. В. - юрист консультант МП «УГХ».

3. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 13 часов 00 мин. 15 июня 2006 г. по 13 часов 30 мин. 15 июня 2006 г. по адресу: г. Осинники, ул. Гагарина, 8.

4. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте [www.ako.ru/Torgi/](http://www.ako.ru/Torgi/) в сети Интернет 06 июня 2006 г.

5. Муниципальным заказчиком является МП «УГХ». Почтовый адрес: г. Осинники, ул. Гагарина, 8

6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

6.1. Поставка технологического оборудования для ремонта котельной (Насосный агрегат К 100-65-200 (30кВт/3000 об./мин.) - 2 штуки.

6.2. Место поставки: котельная ул. Тобольская г. Осинники (возможен самовывоз со склада поставщика).

6.3. Срок поставки в течение 10 дней с момента заключения контракта.

6.4. В цену товара включен НДС, другие налоги и сборы, установленные НК. Транспортные расходы в стоимость товара не включены.

6.5. Максимальная цена контракта 70 000,00 рублей.

6.6. Источник финансирования: местный бюджет.

6.7. Срок и условия оплаты: предоплата 20% в течение 3 дней с момента подписания контракта, окончательный расчет в течение 3 дней с момента поставки товара путем перечисления денежных средств на р/счет поставщика.

7. До окончания указанного в извещении времени о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 14 июня 2006 г. до 16 часов 00 мин. (время местное) поступило 2 котировочные заявки в электронном виде:

№ п/п	Наименование	Адрес юридический и фактический	Технические характеристики, стоимость товара	Условия поставки
1	ООО "Спецтехника"	г.Новокузнецк ул.Батюшкова, 32	Насосный агрегат К 100-65-200 (30кВт/3000 об./мин.) - 2 штуки Цена за 2 штуки 68 700,00 руб. без транспортных расходов	7 дней с учетом доставки до места
2	ООО "Мордман"	г.Новокузнецк ул.Челюскинцев, 36 кор. 1	Насосный агрегат К 100-65-200 (30кВт/3000 об./мин.) - 2 штуки Цена за 2 штуки 71 840,00 руб. без транспортных расходов предоплата 100%	7 дней с учетом доставки до места

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов следующее решение: признать победителем в проведении запроса котировок ООО «Спецтехника» г. Новокузнецк, ул. Батюшкова, 32 цена муниципального контракта 68 700,00 руб.

9. Настоящий протокол подлежит опубликованию в городской муниципальной общественно-политической газете «Время и жизнь» и размещению на официальном сайте [www.ako.ru/Torgi/](http://www.ako.ru/Torgi/).

10. Подписи членов комиссии.

### ВНИМАНИЕ!

С 1.06.2006 г. вводится новый график работы Осинниковского филиала ОАО «Кузбассстоливосбыт». Теперь **выписка угля для жителей города Осинники будет производиться в субботние дни с 9.00 до 14.00**.

Напоминаем, что выписка угля в летний период позволяет избежать очередей в период отопительного сезона.

Администрация города Осинники.

### Срочно снимем

квартиру

или дом.

Порядок и

оплату га-

рантируем.

т. 8-905-

914-9317.

### ПЕНСИОНЕРЫ!

Евроостекление

Мет. рамы и алюмин. раздвижные рамы

Скидки. Рассрочка. Кредит.

4-89-11

4-89-76

8-905-961-5414

8-905-961-5414

8-905-961-5414

8-905-961-5414

8-905-961-5414

8-905-961-5414

8-905-961-5414

8-905-961-5414

8-905-961-5414

8-905-961-5414

8-905-961-5414

8-905-961-5414

8-905-961-5414

</div